

五楼窗沿上, 坐着一个女孩!

被锁六楼室内, 她打算越窗后攀着床单下楼, 幸被消防队员解救

□记者 李卫超 文/图

房门被锁, 为了出门, 一女孩用床单系成一条长“绳子”, 打算攀着“绳子”从六楼下到一楼。结果, 她刚下到五楼窗沿上, 便害怕得动弹不得。路人见状急忙报警, 女孩最终被消防官兵成功救下。

“快看! 五楼窗沿上怎么坐着一个人? 太危险了!” 4日15时许, 随着一声惊呼, 老城区黄梅路15号院6号楼楼下很快聚集了很多人, 大家都被抬头看到的一幕惊呆了。

“女孩先把一个书包扔了下

来, 然后就抓着床单系成的‘绳子’往下爬, 爬到五楼窗沿时, 可能是太害怕了, 她坐那儿一动不动。”围观居民告诉记者, “窗沿大约有30厘米宽, 女孩的处境十分危险! 大家边安慰女孩边拨打110求助。”

老城消防大队的官兵们很快来到现场, 他们带着梯子、绳子等救援工具上到六楼房顶, 展开救援。

“不要往下看, 不要慌, 你马上就能被救下来了。”民警在楼下向女孩喊话, 力图使她平静下来。

一名腰间绑着绳子的消防队员从楼顶降至五楼。他把女孩扶起来, 让她面向墙壁, 手扶六楼窗沿站立。救援者向女孩索要房门钥匙, 打算让其他消防员进入房间后将女孩拉上去, 但女孩表示她没有房门钥匙。

救援人员只得改变救援方案。消防队员将一架梯子架在五楼窗沿上, 并从窗户爬进六楼房间。之后, 消防队员拉着女孩, 使她攀着梯子通过窗户爬进房间。

(相关视频见洛阳网)

(牛女士获线索奖50元券)

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室



枫叶国际饭店的玻璃幕墙又掉下来了!

砸中一辆路过的轿车, 司机手被划伤



□见习记者 马毓莹 文/图

“咚”的一声, 我的车玻璃碎了, 手也被划伤了。吓死我了, 饭店的玻璃幕墙不是第一次碎了!” 5日下午, 市民杨先生致电本报说。

记者昨日在现场看到, 中州中路枫叶国际饭店楼体西侧的玻璃幕墙缺了一大块(图①), 楼下一辆灰色轿车前挡风玻璃被砸出一个窟窿(图②), 驾驶室和车顶还留有不少玻璃碎片。

据了解, 杨先生住在枫叶国际饭店后面某小区。5日13时许, 他驾车返家经过饭店西侧时, 被楼上坠落的玻璃砸中。“我在这里住了3年, 饭店的玻璃幕墙每年都会发生坠落, 幸好还没有人被砸到。”杨先生挥着被玻璃划伤的手说, 坠落的玻璃幕墙处在饭店大楼四楼和五楼之间, 四楼被大浪淘沙洗浴城租用, 如今洗浴城、饭店经营者都

说对方承担责任。

负责在楼下看管车辆的保安告诉记者, 楼上的玻璃幕墙确实曾数次掉下来, 他们平时经过这里时习惯绕行。

昨日, 记者跟随杨先生再次找到枫叶国际饭店和大浪淘沙洗浴城的工作人员。前者认为, 坠落的玻璃幕墙不在洗浴城管理范围内; 后者表示, 需要向老板汇报后才能答复杨先生。

记者昨日发稿时获悉, 枫叶国际饭店的工作人员通知杨先生于今日上午面见饭店老板, 就事故进行协商。

和利生

投资担保

61868686

餐车门的锁眼屡屡被木棍、胶水堵住, 阳光早餐经营者、下岗职工周国希想对制造恶作剧的人说一声——
请让我安安生生卖早餐吧

□记者 李砾瑾

涧西区武汉路联盟路口有一个阳光早餐销售点, 下岗职工周国希在这里卖早餐。4日, 早餐生意开张得特别晚, 因为早餐车门锁的锁眼又被堵住了。“已经是第七次了, 咋办啊?” 当日上午, 站在早餐车旁, 周国希无奈地说。

周国希说, 他在4日凌晨发现早餐车两个门门锁的锁眼里都被塞进了细木棍。捣鼓了两个多小时, 他才把木棍弄出来。他说, 从两个月前开始, 就不断有人对

早餐车的门锁动手脚: 锁眼有时被注入胶水, 有时被塞进木棍。

周国希说, 他是一名下岗工人, 在办事处和社区的帮助下于3个月前来到该早餐点工作。为了找到肇事者, 周师傅曾住在不足两平方米的早餐车内。“上个月一天的凌晨, 我打算开门营业时, 发现自己从里面也打不开门了——门锁又被胶水堵住了!” 他说。

目前, 周国希已就此事报警。“真想对制造恶作剧的人说一声, 请让我安安生生卖早餐吧, 我只想有一份工作。”他说。

牛眼目击

新闻 1380388877(老牛)
爆料 13903798631(老高)

直击第一现场



干啥不好, 去偷快没电的电动车

第一要推着走, 第二要推8个小时, 第三累坏了还要被抓

□记者 孙自豪 通讯员 李保宏 李辉

电动车要是没电了, 推着走真是挺费劲的——瀍河回族区的曾某对此应该是“深有体会”: 他在新安县铁门镇偷了辆电动车后, 竟一路推行至老城区, 整整走了8个多小时! 不过, 他可以在看守所好好歇歇了——因涉嫌盗窃, 曾某被新安警方逮捕。

11月17日凌晨2时27分, 一个男子推着一辆女式电动车走在中州路与义勇街交叉口, 并不断东张西望。该男子的反常行为引起

了老城派出所监控调度指挥中心值班员的注意, 值班员立即通知正在附近执勤的巡逻车前往盘查。

3分钟后, 巡警在老集将该男子拦下。民警询问得知, 该男子没有车钥匙, 甚至连车子在哪儿买的都说不上来。民警将该男子带到派出所进行调查。

调查结果令人大吃一惊: 电动车是他从新安县铁门镇偷来的, 他已推着车子走了8个多小时!

经查, 该男子姓曾, 46岁, 瀍河回族区人。11月16日下午6时许, 曾某盗得电动车后便骑车往市区

走, 没想车子启动不久就没电了, 曾某只能推着走。被民警拦下时, 他已经推车走了50多公里。

当日, 老城警方将曾某移交给新安警方。昨日下午, 记者得到消息, 曾某已被执行逮捕。

(相关视频见洛阳网)

银祥

投资担保

6363 5665

有错就改

电话: 66778866

●11月29日A04版《昔日“孟坑”今“中兴”清初才子曾居此》文中“北阙”应为“北伐”。

●11月29日A03版《遇急、

遇困、遇险? 只需拨通110)文中“4个城市区”应为“5个城市区”。

●12月2日B03版《公务员拿什么回报千万元的收入?》文中“靠拢”应为“靠拢”。

●12月1日D01版《2010洛阳车市谁领风骚》文中“2010年2月3日”、“2月3日”均应为“2011年2月3日”。

●12月3日B11版《央视将办首届网络春晚》图片说明中“《春风里》”应为“《春天里》”。

●12月4日A07版《做美容, 当心掉入“美丽陷阱”》引题中“投诉”应为“投诉”。

(感谢读者戴先生、董先生、王先生、胡先生、焦女士、张先生、潘先生的批评指正)